

REPUBLICA DE PANAMA REGISTRO-PUBLICO DE PANAMA

REGISTROPUBLICODEPANAMA REGIST

No. 241668

PAG. // ZUAG

CERTIFICA

CON VISTA A LA SOLICITUD 09 - 210277

- QUE LA SOCIEDAD : -

GRUPO PACIFICO. S.A.

BE ENCUENTRA REGISTRADA EN EL TOMO: 786 FOLIO: 239 ASIENTO: 138648

DE LA SECCION DE PERSONAS MERCANTIL DESDE EL

Primero de abril de mil novecientos setenta y uno .

ACTUALIZADA EN LA FICHA : PROLLO : 873 IMAGEN : 439 18677

DE LA SECCION DE MICROPELICULAS (MERCANTIL).

- QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE

QUE SUS SUSCRIPTORES SON:

(1) EDUARDO A.NAVARRO (2) CAMILO QUELQUEJEU

QUE SUS DIRECTORES SON:

1) GUSTAVO ADOLFO CARVAJAL SINISTERRA

2) OSCAR DARIO MORALES

3) MARGARITA CARVAJAL CABAL

4) VICTORIA EUGENIA ARANGO MARTINEZ

QUE SUS DIGNATARIOS SON:

PRESIDENTE

VICE-PRESIDENTE

TESORERO

SECRETARIO

: GUSTAVO ADOLFO CARVAJAL SINISTERRA

: OSCAR DARIO MORALES

: MARGARITA CARVAJAL CABAL

: VICTORIA EUGENIA ARANGO MARTINEZ

- Que la representacion legal la ejercera:

EL PRESIDENTE, EL VICEPRESIDENTE, EL TESORERO Y EL SECRETARIO DE LA SOCIEDAD, PODRAN DESEMPEÑAR CARGO DE REPRESENTANTE LEGAL, CUALESQUIERA DE ELLOS ACTUANDO INDIVIDUALMENTE EN NOMBRE DE LA SOCIEDAD PARA AQUELLOS ASUNTOS RELACIONADOS CON EL GIRO ORDINARIO DE SUS NEGOCIOS.

- QUE SU AGENTE RESIDENTE ES: ICAZA, GONZALEZ - RUIZ & ALEMAN

- QUE SU CAPITAL ES DE ****3,500,000.00 DOLARES AMERICANOS.

DETALLE DEL CAPITAL :

EL CAPITAL DE LA SOCIEDAD ES LA SUMA DE TRESCIENTOS CINCUENTA MIL DOLARE g (350,000.00), MONEDA LEGAL DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA.DIVIDO EN TRESCIENTOS CINCUENTA MIL (350,000) ACCCIONES CON UN VALOR NOMINAL DE UN DOLAR (1.00) MONEDA LEGAL DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CADA UNA.

- QUE SU DURACION ES 99 AÑOS

QUE SU DOMICILIO ES PANAMA

11

adada kalendari baran baran

- QUE NO CONSTA PODER INSCRITO.

EXPEDIDO Y FIRMADO EN LA PROVINCIA DE PANAMA . EL VEINTINUEVE DE SEPTIEMBRE DEL DOS MIL NUEVE A LAS 02:15:13, P.M.

NOTA: ESTA CERTIFICACION PAGO DERECHOS

POR UN VALOR DE B/. 30.00 COMPROBANTE NO. 09 - 210277

NO. CERTIFICADO: S. ANONIMA - 095853

FECHA: Martes 29. Septiembre DE 2009

// ZUAG

ELIZABETH QUIJADA CERTIFICADOR







APOSTILLE

(Convention de la Haye du 5 octobre 1961)

!. En Panamá el presente	MITZI GONZALEZ	
2. ha sido firmado por		
	ASISTENTE DE CERTIF	ICADO DE SOCIEDADE
3. quien actúa en calidad (ae	
. v está revestido del sello	REGISTRO PU / timbre de	BLICO DE PANAMA
	OPPOSITO ADO	
	CERTIFICADO	01/10/2009
En el Ministerio de Relo	nciones Exteriores 6. el día	
	AMENTO DE AUTENTICAC	
. por		
144-D \		282600
. bajo el número	/ # Rec.:	
. Sello timbre:		_ /
Constitution of	Julia M. Mck	no de
Fyrita del Funcionario	The work	100 Pin
10 3	- Yulia III. IIIck	ay
	FIRMA AUTORIZA	DIĀ
	FA DE AUTENTICACION Y L	
MILL OF MILL	NISTERIO DE RELACIONES	EXTERIORES
Man Jan		
William Tolling	A 100 A	

NOTARIA VIGESIMA CUARTA DEL CANTON QUITO De acuerdo con la facultad prevista en el numeral 5 del Art. 18 de la Ley Notarial, doy fé que la COPIA que antecede es igual al documento presentado ante mí-

/ lmn

Quito,

DR. SERARTIAN VALDIVIESO CUEVA

